
Результати опитування здобувачів третього освітньо-наукового рівня 

освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» у 2023-2024 н.р. 

 

Всього в опитуванні взяли участь 9 здобувачів освітнього ступеня 

доктора філософії з обліку та оподаткування. З них 8 денної форми та 1 

вечірньої форми навчання. 

 

 

 

Опитування пройшли 1 здобувач 2021 року вступу, 4 – 2022 р., 3 – 2023 

р.  



 

Здобувачі, які пройшли опитування, зазначили, що не мають особливих 

потреб, які б потребували від університету створення певних умов для 

реалізації їхнього права на освіту.  

 

Аналіз результатів опитування щодо оптимальності розподілу годин по 

дисциплінах з’ясував, що більшість здобувачів вважають розподіл 

оптимальним, або дисципліни не було ще протягом їхнього навчання. 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

Усі опитані здобувачі зазначили, що вказаний обсяг самостійної роботи є 

достатнім та зазначають, що дисципліни, що вивчались, відповідають 

науковим інтересам .  

 

 

 



 

Оскільки при підготовці спеціалістів в рамках освітньо-наукової 

програми передбачається проходження педагогічної практики, здобувачі 

зазначили, що здобуті, під час проходження практики, компетентності є 

потрібними для подальшої професійної діяльності й більшість здобувачів 

визначили кількість годин цілком достатніми.  

 

 



 

100% здобувачів, що пройшли опитування зазначили, що в НУБіП 

України достатньо реалізується студентоцентрований підхід, який 

спрямований на залучення здобувачів до освітньої, наукової діяльності та 

задоволення їхніх потреб. Така ж кількість опитаних зазначають, що 

своєчасно надається інформація щодо змісту програми, результатів навчання 

та різних аспектів різних освітніх компонентів. 

 



 

Водночас усі здобувачі (9 осіб) вважають, що форми та правила 

контрольних заходів є чіткими, зрозумілими та дають можливість встановити 

досягнення програмних результатів навчання. 

 

 

 



У НУБіП України визначено чітку та зрозумілу політику та стандарти 

дотримання академічної доброчесності, про що свідчать результати 

відповідей здобувачів (100%).  

 

Серед результатів оцінки академічної та професійної кваліфікації 

викладачів, що викладають на освітній програмі, варто відзначити, що 

кваліфікація усіх викладачів отримала найвищий показник (5 балів). Про що 

свідчать відповіді здобувачів.  

 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

НУБіП України забезпечує безоплатний доступ до відповідної 

інфраструктури та інформаційних ресурсів, які потрібні для наукової та іншої 

діяльності під час навчання на освітній програмі.  
 

 

Найбільше здобувачі користуються такими складовими інфраструктури 

та інформаційними ресурсами НУБіП України як навчально-методичним 

забезпеченням освітньої програми (100%), наукова бібліотека та її електронні 

ресурси (77,8%), платформа e-learn (100%), навчально-методичне 

забезпечення освітньої програми (55,6%). 



 

Аспіранти зазначають, що освітнє середовище НУБіП України є 

безпечним для життя і здоров’я та дає можливість задовільнити потреби 

здобувачів.  

 

 



Під час навчання на освітній програмі, здобувачі не стикались із 

конфліктними ситуаціями, які пов’язані із сексуальними домаганнями, 

дискримінацією та корупцією. Причому зазначили, що в університеті чітко 

визначена політика та процедура вирішення таких ситуацій у спеціальних 

положеннях, які знаходяться у вільному доступі на сайті НУБіП.  

 

 Всі опитані задоволені якістю навчання на освітньо-науковій програмі й 

серед побажань зазначили, що хочуть мати більше дисциплін за вибором.  
 



 

Аспіранти внесли пропозиції щодо поліпшення освітньо-наукової 

програми: 

 За можливості доповнити деякі дисципліни прикладними 

варіантами вирішення задач, наприклад подавати для проектів 

звітність реальних підприємств за варіантами і будувати моделі на 

їх прикладах. 

 

 

 


